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Prelatul Opus Dei ne invită să-l
însoțim în rugăciunea sa cu
ocazia celei de-a cincizecea
aniversări a hirotonirii sale
preoțești.

14.08.2021

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze
asupra fiicelor și fiilor mei!

În data de 15 august, solemnitatea
Adormirii Maicii Domnului, se
împlinesc 50 de ani de la hirotonirea
mea sacerdotală. Deși fiecare zi este



un bun prilej pentru a adresa
Domnului nostru acea rugăciune pe
care am învățat-o de la Don Alvaro –
„mulțumesc, iartă-mă, ajută-mă mai
mult" – există momente, precum
această aniversare, când aceste
cuvinte capătă o rezonanță specială
și mai intensă în sufletele noastre.

Însoțiți-mă cu rugăciunile voastre în
aducerea mea de mulțumire și în
cererea mea de iertare și ajutor.
Extindeți-vă rugăciunile și pentru
ceilalți douăzeci și opt de numerari
care au fost hirotoniți în acea zi –
șase dintre ei au plecat deja la cer – și
pentru toți preoții din Biserică.

Celor dintre noi care urmau să fie
hirotoniți la 15 august 1971, Părintele
nostru le-a scris o scrisoare în care,
printre altele, spunea: „Veți fi
hirotoniți, fiii mei, pentru a
administra sacramentele și pentru a
predica Cuvântul lui Dumnezeu. Mai
ales sacramentul Penitenței trebuie



să fie pentru voi o pasiune
dominantă: va trebui să vă dedicați
multe ore pentru a-l administra în
confesional, prin confesiune
auriculară, îndemnați în caritatea
voastră de iubirea milostivă a lui
Isus, reproducând astfel în voi
imaginea divină a Bunului Păstor,
care își caută oile una câte una".

Să apelăm la mijlocirea Sfântului
Josemaría pentru ca acest lucru să fie
întotdeauna o realitate în toți preoții.
Să ne amintim, de asemenea, că noi
toți, bărbați și femei, cu suflet
preoțesc, în ciuda limitelor și
defectelor noastre, putem fi
„mijlocitori în Cristos Isus, ca să
ducem toate la Dumnezeu și ca harul
dumnezeiesc să însuflețească toate
lucrurile", așa cum a scris Părintele
nostru. Și, ca întotdeauna, să apelăm
și la ajutorul matern al Sfintei Maria.

Cu toată afecțiunea vă
binecuvântează



Părintele vostru

Ferdinand

Milano, 7 august 2021
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